Приложение  6.

 Применение производной.

Задача. Найти множество значений функции  
[image: image1.wmf].
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Рассмотрим  дробно-рациональную функцию  
[image: image2.wmf];
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Эта функция определена и непрерывна при всех значениях  x.Исследуем данную функцию с помощью её производной:
[image: image9.wmf]g
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[image: image4]
X=0  ----- точка минимума функции   g(x).Преобразуем выражение, задающее формулу функции g(x):

[image: image5.wmf]5
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Значит функция принимает все значения  от     ( -0,5)  до  2,то есть   E(g)=[-0,5;2).
Но для функции   
[image: image6.wmf]))
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, множество значений функции  g(x)  есть   её  область определения. Арк синус  определён  на [-1;1], общей частью числовых промежутков  [-0,5;2)  и  [-1;1]  является промежуток  [-0,5;1]  и тогда
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Самостоятельно, используя производную, найдите множество значений функции:


[image: image8.wmf];
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  Ответ:E(y) = [-½ ;+∞).
g
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